



PROCES-VERBAL PENTRU SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIEI NR. 8534/10.09.2019  
LA REZULTATUL PROBEI SCRISE DIN DATA DE 09.09.2019 ÎN CADRUL  
CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA A 6 (ȘASE) POSTURI ȘOFERI AUTOSANITARĂ I

Comisia pentru soluționarea contestațiilor constituită în baza Deciziei nr. 104/06.08.2019 este formată din :

Președinte: Liscun Elena – consilier juridic S.A.J. Suceava

Membri: Ciurlă Constantin-Florin – ambulanțier S.A.J. Suceava

Ciobanu Corneliu-Constantin – ambulanțier S.A.J. Suceava

Secretar: Miron Lăcrămioara – referent RUNOS S.A.J. Suceava

Comisia s-a întrunit în vederea soluționării contestației la etapa Proba scrisă, contestație depusă de Pînzari Cristian și înregistrată sub nr. 8534/10.09.2019 cu privire la proba scrisă din cadrul concursului de angajare a 6 (șase) șoferi autosanitară I la substațiile Serviciului de Ambulanță Județean Suceava.

Comisia de soluționare a contestațiilor a procedat la verificarea termenului legal de depunere a contestației, respectiv de 24 de ore de la afișarea rezultatului probei scrise, și a constatat că aceasta a fost depusă în termenul legal, conform prevederilor HG nr. 286/2011 și ale secțiunii 4 din Regulamentul-cadru din 23.03.2011 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Analizând contestația nr. 8534/10.09.2019 se observă că contestatorul susține că :

1. Nu a fost prezentat/postat pe site Regulamentul de desfășurare a concursului.
2. În timpul desfășurării probei scrise, el a anunțat membrii Comisiei cu privire la completarea greșită a foii, astfel foaia i-a fost luată și pe noua lucrare nu a putut trece toate detaliile necesare.

10.09.2019 ora 16.50 *EL*



Luând în considerare cele susținute de contestație, Comisia a discutat cu membrii Comisiei de concurs, concluzionând următoarele:

1.Regulamentul de concurs este prevăzut de H.G. nr. 286/2011, fiind baza legală de organizare a concursurilor în unitățile sanitare, conținând și regulile de comportament în timpul și de desfășurare a probei scrise. În cazul de față, necompletarea primelor pagini ale lucrării scrise a fost interpretată drept "însemnare" de natură a identifica lucrarea concurentului.

HG nr 286/2011 – Regulament-cadru art. 26 alin. (5) : Lucrările care prezintă însemnări de natură să conducă la identificarea candidaților se anulează și nu se mai corectează. Mențiunea "anulat" se înscrie atât pe lucrare, cât și pe borderoul de notare și pe centralizatorul nominal, consemnându-se aceasta în procesul-verbal.

2.Recompletarea Lucrării scrise de către concurent putea fi făcută corect, concurentul putea cere lucrarea greșită, putea atenționa Comisia că nu-și amintește numărul chestionarelor și apoi scria numerele chestionarelor pe prima pagină, cum au procedat și alți concurenți.

Prin urmare, în conformitate cu prevederile HG nr. 286/2011 și ale OMS nr. 1470/2011 cu modificările și completările ulterioare, Comisia de soluționare a contestațiilor respinge contestația nr. 8534/10.09.2019 formulată de Pînzari Cristian la Proba scrisă a "Concursului de angajare a 6 (șase) șoferi autosanitară I în cadrul substațiilor Serviciului de Ambulanță Județean Suceava".

#### Comisia de soluționarea contestațiilor

Președinte: Liscun Elena – consilier juridic S.A.J. Suceava

Membri: Ciurlă Constatin-Florin – ambulanțier S.A.J. Suceava

Ciobanu Corneliu-Constatin – ambulanțier S.A.J. Suceava

Secretar: Miron Lăcrămioara – referent RUNOS S.A.J. Suceava

10.09.2019 ora 16.50 EL: